

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 18 Monday January 05 2026 二〇二六年一月五日 (星期一)

PHILFLEX

聖誕鈴聲響 伯利春菲華志願消防會 向無依老人捐贈愛心包

菲律賓伯利春菲華志願消防會訊：2025年12月14日，早上10點，本會領導和10多位志願消防隊，前往到Missionaries of the Poor老人院中心，看望慰問當地殘疾人士，並送上精心準備的慰問品，以實際行動傳遞伯利春菲華志願消防隊的關懷與溫暖。

當天上午，施宏昶會長帶隊等成員抵達Missionaries of the Poor中心，受到了Brother Ricardo老人院負責人，中心內的殘障人士在看到遠方到來的老朋友時亦露出了親切的微笑，現場氣氛溫暖而感人。

伯利春菲華志願消防會領導和消防隊員們將聖誕節日禮品及食品，一一送到中心手中，與工作人員深入交流中心目前的運營情況與特殊群體的日常需求，並仔細瞭解殘障人士生活中的困難與服務保障情況。

當天會長施宏昶表示，關愛弱勢群體，特別是殘疾人士，是一個成熟社會不可或缺的責任，「在聖誕節日來臨的時候，我們更希望以一點心意，為他們帶去溫暖。作為心意貢獻，我們不僅努力發展自身事業，更應積極回饋社會。」他強調，伯利春菲華志願消防會一直把慈善公益作為重要使命之一，特別希望通過此類活動讓更多人看到有力量，推動華人三寶，讓社會充滿更多理解、共情與支持。

參加活動的消防隊員亦深受觸動。他們表示，通過走進殘障中心，切實看到了他們在生活中的真實需求和精神上的堅韌與樂觀。「我們希望用這份愛心讓他們感受到節日的喜悅，也希望讓更多年輕人識到公益的重要性。慈善不僅是捐贈，更是用心陪伴，是人與人之間最真摯的情感交流。」

當天備駐晉江前港同鄉會青年組共同出席，伯利春菲華志願消防會有會長施宏昶、創會會長吳肇新、副會長吳清泉，行政兼總務主任呂陽達，財政主任林佩儀，福利主任施良桂，消防副總監Mark Diala, Excel Meneses，和多位消防隊Allan Apostol, Ma. Kristine Chua, Albert Capulong, Jennefer Cruz, Reynaldo Flores, Donelle Estrada, Jerry Chua, Von Chester Advincula, Joseph Salonga和Kevin Lloyd severo等等。

青陽石鼓廟 週三召會

菲律賓青陽石鼓廟敕封順正府大王公董事會婦女會訊：本會定國曆2026年元月7日（星期三）下午七時，假石鼓廟大廈八樓議事廳，召開第22屆董事會婦女會第八次聯席會議，討論重要會務，屆時恭請常務顧問和全體董事以及婦女代表、誦經團全體準時參加，共商決策以利會務推展。（晚七時招待工作便餐）

安海公會訂明晚召開 理事會議泊聚餐晚會

菲律賓安海公會/菲律賓安海商會訊：本會訂於二零二六年元月六日（星期二）下午七時假王彬來來大酒店（Lai Lai hotel）九樓召開複選新屆（第65連66屆）理事會職員泊新年聚餐晚會，屆時敬請全體理事撥冗踴躍出席，請尚未在微信群中報名接龍的鄉賢，從速向吳秘書報名（手機09276859526）。

龍湖鎮聯鄉總會召會

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：大家新年好！本會定元月二十日（星期二）晚上七點，在本會會所議事廳（6th fl. No.68 Dasmariñas St. Binondo），召開本會第七屆理監事首次聯席會議，商討會務推展事宜，恭請指導員、永遠榮譽會長、榮譽會長、創會會長、永遠名譽理事長、正副名譽理事長、參議委員、諮詢委員、臨指導，全體理監事同仁務必出席參加，共襄策劃，以利會務之推展！

（本次月會循例由新任理事長施碧昌鄉賢招待晚餐！）秘書處

施良泉為令長孫男授室 樂捐菲華海校董會福利

旅菲晉江華海校董會訊：本月中旬初欣逢本校董會施董事長良泉鄉彥令長孫男，亦即施副董事長秋欣鄉賢為令長郎嘉銘君授室，特假座巴西市維拉莫爾聖女德肋撒大教堂舉行了隆重的婚禮儀式。親朋戚友共恭頌：海外良緣，喜結連理。喜家並于當天假座東海皇宮酒家潔備喜筵，歡宴眾親友。賀客紛雲集，華堂溢喜氣。大家同慶賀。施董事長良泉鄉彥，施副董事長秋欣鄉賢，父子倆均創業有成，熱心公益，對家鄉奉獻良多，造就不凡，襄助支持本會。者番欣逢婚喜吉慶，特自賀儀中拔出菲幣壹拾萬元，移充作本校董會福利金。

仁風善行，至堪欽崇。謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

